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З метою підтримки діяльності сучасного дошкільного навчального закладу, сприяння розширенню мережі інформаційних ресурсів для формування єдиного інформаційного середовища системи дошкільної освіти Міністерством освіти і науки, молоді та спорту проведено Всеукраїнський конкурс на кращий веб-сайт дошкільного навчального закладу.

Із понад 80 дитячих садків, навчально-виховних комплексів та центрів розвитку дитини з усіх регіонів України фахівці відомства обрали 19 кращих. Серед них і сайт дошкільного навчального закладу № 298.
Відповідно до примірного положення про проведення Конкурсу, при оцінюванні сайту дошкільного навчального закладу враховано оригінальність оформлення сайту, корисність інформаційного наповнення для користувачів, інтерактивність та динамічність сайту, частота оновлення (новизна матеріалів, періодичність оновлення інформації) тощо.

Надаємо адресу кращого веб-сайту дошкільного навчального закладу Дніпропетровської області та пропонуємо ознайомитись з його змістом:
- ДНЗ № 298 м. Дніпропетровська "Білочка" http://dnz298.com/
Після перегляду сайту прошу віддати свій голос у підтримку садочка на порталі «ПедПРЕСА» – http://pedpresa.com/vote/  до 1 червня. З однієї IP-адреси буде зараховано не більше трьох голосів. За бажанням залиште відгук щодо інформаційного наповнення сайту, зручності користування тощо за електронною адресою: domon2010@ukr.net (із зазначенням теми: «Кращий Інтернет-сайт ДНЗ»).
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